
То, что мы знаем  - 
ограниченно, а то, 
что мы не знаем – 
бесконечно.

П. Лаплас



«Своя игра»
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Категория Системы счисления за 100

Вопрос:
Какому числу

 в десятичной системе счисления 
соответствует число D16?

Ответ: 1310 



Категория Системы счисления за 200

Вопрос:
 Переведите число 1012  

в десятичную систему счисления?

Ответ: 510 



Категория Системы счисления за 300

Вопрос:
Какое число больше

1102 или V?

Ответ: 1102 > V 



Категория Системы счисления за 400

Вопрос:
В какой системе счисления вес каждой 

цифры не зависит от ее места 
в записи числа, а определяется 

только ее написанием?

Ответ: 
в непозиционной



Категория Системы счисления за 500

Вопрос:
В древнем Китае создавались

 гексаграммы для чисел  

Ответ: 0011012 



Категория MS Office Word  за 100

Вопрос:
С помощью какой 

пиктограммы можно
запустить редактор Word?

Ответ: 5



Категория MS Office Word за 200

Вопрос:
 Для чего нужна  данная 

кнопка  на панели инструментов?

Ответ: 
Изменить отступ



Категория MS Office Word за 300

Вопрос:
С помощью 

какого объекта
можно создать

 данную открытку?  

Ответ: Автофигура

Приглашаем
на праздник



Категория MS Office Word за 400

Вопрос:
Что скрывается под надписью?

Своя игра

С
воя играОтвет: 

полоса прокрутки



Категория MS Office Word  за 500

Вопрос:
Как можно создать данный объект?

Ответ:
 Редактор формул 



Категория Ребусы за 100

Вопрос:

Ответ: Обработка



Категория Ребусы за 200

Вопрос:

Ответ: Картридж



Категория Ребусы за 300

Вопрос:

Ответ: Интернет



Категория Ребусы за 400

Вопрос:

Ответ: Таблица



Категория Ребусы за 500

Вопрос:

Ответ: Монитор



Категория MS Office Excel за 100

Вопрос:
 С помощью какой 

пиктограммы можно
запустить редактор Excel?

Ответ: 1



Категория MS Office Excel за 200

Вопрос:
Элементарный объект Excel,

 расположенный на пересечении 
столбца и строки. 

Ответ: Ячейка



Категория MS Office Excel за 300

Вопрос:
Какой формат данных 

будет у выделенной ячейке? 

Ответ: Денежный



Категория MS Office Excel за 400

Вопрос:
Что за объект?

Ответ: Диаграмма



Категория MS Office Excel за 500

Вопрос:
Какое значение будет в D1, 

  если в неё скопировать формулу из 
С2? 

Ответ: 15



Категория Информация за 100

Вопрос:
Назовите наименьшую единицу 

измерения информации?

Ответ: 1 бит



Категория Информация за 200

Вопрос:
Сколько байт в сообщении

«Мы учимся в школе!»?

Ответ: 18 байт



Категория Информация за 300

Вопрос:
Нибл информации равен полубайту.

Сколько бит в 35 ниблах?

Ответ: 140 бит



Категория Информация за 400

Вопрос:
Сравните и укажите, что больше

15 360 Кбайт  или  16 Мбайт?

Ответ:
15 360 Кбайт < 16 

Мбайт 
(15 360 Кбайт = 15 Мбайт)



Категория Информация за 400

Вопрос:
Сколько Мбайт в 225 бит?

Ответ: 4 Мбайта
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Категория Коммуникационные технологии за 100

Вопрос:

Организация, предоставляющая 
услуги доступа к сети Интернет

Ответ: Провайдер



Категория Коммуникационные технологии за 
200

Вопрос:
Год подключения 

России к интернету

Ответ: 1991 г.



Категория Коммуникационные технологии за 
300

Вопрос:
Компьютер абонента сети

Ответ: Терминал



Категория Коммуникационные технологии за 
400

Вопрос:
В Италии  — улитка,
 в Тайване — мышка, 

в Швеции — слон.
Как у нас называется этот символ?

Ответ: @



Категория Коммуникационные технологии за 
500

Вопрос:
Поисковая система, 

в переводе с английского — «бродяга»

Ответ: Рамблер



Категория Алгоритмизация за 100

Вопрос:
Графический способ 
описания алгоритма?

Ответ: Блок-схема 



Категория Алгоритмизация за 200

Вопрос:
Алгоритмы, в которых команды 
выполняются последовательно 

друг за другом? 

Ответ: Линейные



Категория Алгоритмизация за 300

Вопрос:
Алгоритмы, которые содержат 

команду повторения? 

Ответ: Цикл



Категория Алгоритмизация за 400

Вопрос:
Назовите алгоритмическую 

конструкцию?

Ответ: Ветвление 



Категория Алгоритмизация за 500

Вопрос:
Слово «алгоритм» происходит 

от имени среднеазиатского ученого, 

назовите его?   
Ответ: Мухаммед

Аль-Хорезми 



Категория Информатика в лицах за 100

Вопрос:
Американец, являющийся                       
основателем «Яблочной»                     

 компании                           

Ответ:  
Стив Джобс



Категория Информатика в лицах за 200

Вопрос:
Российский изобретатель                        

радио связи?                                                                              

Ответ:  
Александр Попов



Категория Информатика в лицах за 300

Вопрос:
Этот человек                     

 является изобретателем                     
 компьютерной мыши?                 

Ответ: 
 Дуглас Энжельбарт



Категория Информатика в лицах за 400

Вопрос:
Его называют              

«отцом» Интернета              

Ответ:  Винт Сёрф



Категория Информатика в лицах за 500

Вопрос:
Основоположник                

отечественной           
вычислительной               

 техники    

Ответ:  
С.А. Лебедев



Категория Программирование за 100

Вопрос:
Назовите имя первой                         

 программистки, в честь                           
которой назван один из                          
современных языков                          
программирования                          

Ответ: Ада  
Августа Лавлейс



Категория Программирование за 200

Вопрос:
Основа языка программирования, 

как в прочем и любого другого языка?

Ответ: Алфавит



Категория Программирование за 300

Вопрос:
Program pr_1;

var   a,b,c :integer;
 Begin a:=4; b:=5

   c=a*b;
write(c); 

End.                   

Ответ: C=20



Категория Программирование за 400

Вопрос:
Год создания языка Паскаль?

Ответ: 1971г.



Категория Программирование за 500

Вопрос:
Этот учёный,                 

разработал язык                
программирования               

 Паскаль                

Ответ:  
Никлаус Вирт



Категория Устройство ЭВМ за 100

Вопрос:
Какие виды внутренней памяти 

Вы знаете?
Ответ: 

Оперативная
 и постоянная



Категория Устройство ЭВМ за 200

Вопрос:
Назовите устройство, которое 

является «мозгом»
 и координирующим центром 

компьютера

Ответ: Процессор



Категория Устройство ЭВМ за 300

Вопрос:
Назовите устройство,                       

 изображенное на рисунке                        

Ответ:    
Жесткий диск   



Категория Устройство ЭВМ за 400

Вопрос:
Какая память стирается 

при выключении компьютера?

Ответ: Оперативная



Категория Устройство ЭВМ за 500

Вопрос:
 Плоттер – это устройство…

Ответ:  Вывода 
информации


